

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ ТУРКМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ИМ. СТАЛИНА

На днях в Туркменском государственном театре имени Сталина состоялась конференция зрителей. На конференцию было приглашено около 100 колхозников из ближайших колхозов: «14 лет Октября», имени Ворошилова, «Дайхан Бирлешик», имени Свердлова, «Красная Армия». Также были приглашены рабочие предприятий и студенты учебных заведений Ашхабада.

После вступительного слова начальника Управления искусств тов. Баранова, с докладом о работе театра в сезоне 1937—38 года выступил художественный руководитель театра тов. З. Вин.

— Вредительская рука буржуазных националистов, — сказал он, — оставила немалый след в работе театра — на сезон 1937—38 года театр остался без пьес. Репертуар нам пришлось строить на ходу. Сейчас мы ликвидируем последствия вредительства. Привлекаем туркменских писателей к участию в разработке нашего репертуара, приглашаем молодых авторов, как например, тов. Алты Карлиева, написавшего пьесы «Айна» и «1918 год».

В будущем году исполняется десятилетие нашего театра. К этой знамена-

тельной дате мы должны подготовиться особенно тщательно. Нам нужна помощь со стороны общественности в выборе репертуара.

После доклада открылись прения. Писатель тов. Максимов сказал:

— У туркменского театра плохая связь с писателями. Закрывав с союзом писателей договора на пьесы, дирекция театра на этом успокаивается, забывая, что писателям нужна помощь и консультация.

Выступавшие т.т. Сапаров, Измаилов, Бусакова, Авдалов, Кемаль Ишанов отметили рост театра в постановке «Бахчисарайский фонтан» и высказали пожелание, чтобы в репертуар будущего года были включены музыкальная драма и хорошая комедия.

— Ныне разоблаченные буржуазные националисты, находившиеся у руководства театра, — сказал тов. Ходжаев (кинофабрика), — ликвидировали колхозный театр. А колхозный театр в районах нужен.

После конференции состоялась концерт. Артисты Туркменского государственного театра показали отрывки из пьес репертуара текущего года.

(ТуркменТА).